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Κοζάνης κατά Τσίπρα για τις κατηγορίες περί 
προσηλυτισμού στα σχολεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης

«Έφτασε αρχηγός κόμματος να κατηγορήσει την εκκλησία ότι με τα 
κατηχητικά σχολεία κάνει προσηλυτισμό και είναι βαπτισμένος 
Χριστιανός Ορθόδοξος…», Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. 
Παύλος.

Προσωπική επίθεση στον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξη Τσίπρα, χωρίς να τον 
κατονομάσει ευθέως, εξαπέλυσε το πρωί της Κυριακής 6 Νοεμβρίου 2022, ο 
Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, κατά τη διάρκεια του 
κηρύγματός του στον Μητροπολιτικό ναό του Αγίου Νικολάου.
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Απευθυνόμενος στον νέο διάκονο Θεόδωρο Χατζηευστρατίου, όπως αναφέρει σε 
ρεπορτάζ της η ιστοσελίδα kozanimedia η χειροτονία του οποίου 
πραγματοποιήθηκε, ο ιεράρχης αναφέρθηκε σε πρόσφατη ερώτηση που κατέθεσαν 
βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ στη Βουλή, στην οποία, μεταξύ άλλων, έκαναν λόγο για 
«προσηλυτισμό» που γίνεται στα σχολεία:

“Και στην Ελλάδα χρόνια καλλιεργείται αυτό το πνεύμα της 
αποχριστιανοποίησης… με προσπάθεια να φτάσουμε στην ουδετεροθρησκεία.. όταν 
έφτασε αρχηγός κόμματος, τούτους τους καιρούς, να κατηγορήσει την εκκλησία 
ότι με τα κατηχητικά σχολεία και με ό,τι άλλο μπορεί να προσφέρει στις καρδιές 
παιδιών που θέλουν να είναι κοντά στο Χριστό… ότι κάνει προσηλυτισμό..και είναι 
βαπτισμένος Χριστιανός Ορθόδοξος… Γιατί προσηλυτισμό κάνουμε σε κάποιον που 
είναι εκτός Ορθοδόξου Πίστεως…”.

Στη συνέχεια ο μητροπολίτης, σύμφωνα με τα αποσπάσματα της ομιλίας του που 
παραθέτει η παραπάνω ιστοσελίδα,  άσκησε κριτική και στην «εικόνα» της 
σημερινής νεολαίας. Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στο πρόσφατο τραγικό 
περιστατικό του θανάτου του 17χρονου από το όπλο του 14χρονου αδερφού του, 
λέγοντας πως «δε φταίνε αυτά τα παιδιά, γιατί δεν υπάρχει οικογένεια…»,

Τέλος ο μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης υποστήριξε πως
«έχουμε και τους λαϊκιστές (που λένε) να πάμε στα καφενεία, εκεί που συχνάζουν 
οι νέοι. ΟΧΙ! Στον ιατρό πάμε στο ιατρείο του, στο δικηγόρο πάμε στο γραφείο του 
και ούτω καθεξής. Κύριε πού μένεις; Ελάτε να δείτε λέγει όταν οι άνθρωποι 
έτρεχαν πίσω του με καλή διάθεση και Εκείνος ανταποκρινόταν…».

Διαβάστε επίσης:

ΔΙΣ: Επιστολή – απάντηση Ιερώνυμου σε Τσίπρα στην Ερώτηση βουλευτών ΣΥΡΙΖΑ 
ότι μετατρέπονται σε κατηχητικά τα σχολεία
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